DPYAAO ITPAZEHX

BaOuog: .....oooeeen.
EITAA XYYKEQN Epyoactipro Hiektpoteyviag Ko
EKII. AONOYAHZX A. IIE1205 Hiektpikov Mnyovov
MOONTIAG: e, Huepopnvia: ...... /... [,

Tda&En — Tunuo: I HAexktpordymv ApBuodg doxnong: 10"
O£pa aoknong: MNpayuaronoinon, HEAETN KAl NPOCOH0IWON KUKAWHATWV
evaAAaooopevou peupaTtog (AC) kUkAwpa R L C napdAAnAo. AvTioTaduion
A. OeopnTKd PHEPOG

H OpaotnpidTnTa agopd oTn OJOnuioupyia, HEAETN KAl MPOCOMOIWON KUKAWHATWV
evaAAaooopevou peupaTtog (AC) Pe Xprion Tou AoyigdikoU TinaPro.

Ed&v n yevvntpla €xet mhdtog Uo (og Volts) ko cuyvomta f (ce Hz), tOte N otrypiaio tdom
g divetor and v u = Ugnp(ot + @) (1) émov w = 21tf (2) n xukhkn cvuyvotnta (o€ rad/s).
Amodewvbetoar 0Tt 1 otypade T tov pegvpatog I tov KukAdpatog elvar  emiong
EVOALOGGOUEVO LE TNV 1010 KUKAMKT GLuYXVOTNTO W OALG PE o S10popd pAcNG @ OC TPOS TNV
tdon
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B. Anautodpeva gpyaieio Kot VAIKA

o) AoyIopiko TinaPro

I'. TTopeia Epyaciag

Yyedidote 10 KOKA®pa g ekovog 1.
Tpopodotnote e Taomn diktHov (vToAoyicte Tnv)!!!

Me 10VG SLOKOTTEG VoL TOVG LETPNOTE KOl VITOAOYIGTE TO pevpa I=................
[Tapatnpnote Ti yiveTal 6TV KOTAGTOGN TOV GLULETEYEL LOVO TO TNVI0
Me pn ypoppukd ppato kot Eektvovtag and 100n Bpeite v KotaAAnAdTEPT

YOPNTIKOTNTO, Y10, AVTIGTAO UGN TOL KUKADUOTOG (MG Tepimov 100U)

I[TAATOX TIMEX EXYX PEYMA
AIETEPXHY | ITYKNQTH BATOMETPO

100nF
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